
Zápis č. 062021 z jednání KD SFČR ze dne 11.3.2021 – online distanční formou 

Přítomni: R. Venc, M. Černý, O. Stejskal, V. Vaněk 
Omluveni:  
Hosté:  
 
Program:  
- došlá pošta 
- vyhodnocení odehraných utkání 1. FL 
- organizační záležitosti 
 
Došlá pošta: 
  
Vyhodnocení odehraných utkání 1. futsalové ligy v období 31. 1. – 28. 2. 2021: 
  
KD SFČR se zabývala zejména výkony DS při hodnocení výkonu rozhodčích v níže uvedených utkáních: 
 
Žabinští Vlci Brno – FTZS Liberec (17. kolo 1. FL): 
 
KD SFČR souhlasí se závěry KR SFČR ohledně situací z 38. a 40 min., kdy ve 38. min se rozhodčí p. 
Havlík dopustil jasné chyby, když vyhodnotil držení soupeře rukama za dres v souboji o míč jako 
zmaření slibně se rozvíjející akci a udělil ŽK, která byla pro hráče D37 v tomto utkání druhá, a tak 
následovalo udělení ČK . Tato situace, ale vyžadovala udělení přímo ČK, v době přestupku byla 
domácí branka bez brankáře z důvodu power-play domácích, protože se jednalo o zmaření zjevné 
brankové možnosti. V 40. min se rozhodčí p. Markovský dopustil jasné chyby, když vyhodnotil 
dosažení branky hostů po zvukovém signálu, a branku neuznal. Z videozáznamu je zřejmé, že míč v 
brance byl před zazněním zvukového signálu a tak bylo dosaženo regulérní branky. 
Obě situace a chyby DS správně postřehl, zaznamenal a ohodnotil správně výkon rozhodčích p. 
Havlíka známkou 7,9 (uspokojivý výkon) a p. Markovského známkou 7,8. 
  
Utkání FC Rapid Ústí nad Labem – SK Slavia Praha (8. kolo 1. FL): 
  
KD SFČR souhlasí se závěry KR SFČR ohledně situace z 22. min. kdy se rozhodčí p. Laštovička dopustil 
jasné chyby, když uznal branku hostům, které bylo dosaženo ihned, co se míč dotkl ruky hráče hostů.  
DS správně situaci vyhodnotil, chybu RO postřehl, zaznamenal a ohodnotil správně výkon  
rozhodčího p. Laštovičky známkou 7,9 (uspokojivý výkon) 
 
Organizační záležitosti: 
-   KD SFČR kvituje zlepšení práce DS zejména v oblasti kontroly dodržování PZO na utkáních 1. 
FUTSAL ligy a vyzývá DS k udržení tohoto trendu a také ke zlepšení v příp. nedostatcích. Řešeno 
individuálně s dotčenými DS. 
  
                                                                                                                                                     Venc Radek 
                                                                                                                                            předseda KD SFČR v.r.             
                                                                                                                                         

 

  

 


